
Informace 26. 8. 2025 

Vážení zákonní zástupci, 

jmenuji se Dana Marešová a jsem novou třídní učitelkou vašich dětí. 

Zasílám informace k začátku nového školního roku 2025/2026. 

V pondělí 1. září bude zahájeno vyučování v 8 hodin. Konec výuky je v 8:45 hodin. Děti budou 

seznámeny s bezpečností, školním řádem, rozvrhem hodin a dalšími podstatnými informacemi. 

V následujících dnech bude probíhat již výuka dle rozvrhu. 

Rozvrh je uveden na úvodní stránce třídy 4. A. 
https://www.zsbreznice.cz/files/editor/130/1_Rozvrh-hodin-4.-A.pdf 

 

Kmenovou třídu máme ve 2. patře staré budovy (hudebna). První den se nepřezouváme. Na 

další dny již děti musí mít přezůvky.  

Oběd pro první školní den si musíte v případě zájmu přihlásit individuálně. Od úterý 2. září jsou 

obědy pro strávníky přihlášené automaticky (vždy oběd č. 1). 

S předstihem informuji o konání třídní schůzky dne 18. 9. 2025 od 16.00 hod. v kmenové třídě 

4. A. 

Potřebné informace k výuce budu posílat přes Bakaláře (Komens) a sdílet na stránce třídy 4. A. 

Zkontrolujte přístupy do systému Bakaláři. V případě potřeby napište o nová hesla.  

Výše členského příspěvku SRPŠ činí 600 Kč na celý školní rok. Příspěvek platí vždy nejmladší dítě 

z rodiny. Příspěvek vybírá třídní učitel do konce měsíce října. 

I v tomto školním roce škola zjišťuje předběžný zájem o kroužek výuky náboženství (středy od 

13:00) s panem Jozefem Gumenickým. 

Seznamte se, prosím, se ŠKOLNÍM ŘÁDEM, který je uveden na webových stránkách školy. 
Skolni-rad-ZS-Breznice-24-25-platny-od-21-10-2024.pdf 

  

Zkontrolujte zůstatky a doplňte finanční prostředky v minimální výši 1 200 Kč do Školní online 

pokladny z důvodu nákupu pracovních pomůcek. Přesné ceny pracovních sešitů a ostatních 

pomůcek budou rozepsány v dalších sděleních. 

Co děti čeká první týden: 

 

• Klíče od šatních skříněk budou předány v průběhu prvních dnů. 

• Přinesou domů Zpravodaj, kde budou uveřejněny všechny důležité informace včetně 

kroužků, na které se i letošní rok bude přihlašovat elektronicky. 

 

 

https://www.zsbreznice.cz/files/editor/130/1_Rozvrh-hodin-4.-A.pdf
https://www.zsbreznice.cz/files/editor/2/Skolni-rad-ZS-Breznice-24-25-platny-od-21-10-2024.pdf


Děti si přinesou: 

Výtvarná výchova: kufr (krabice), štětec plochý štětinový a kulatý vlasový, vodové barvy 

ANILINOVÉ, tekuté lepidlo (Herkules 130 g), tyčinkové lepidlo, temperové barvy, pastelky, 

kelímek na vodu, nůžky, fixy, ubrus, pracovní plášť (stará košile nebo tričko). 

Tělesná výchova: triko, kraťasy, mikina, tepláky, čistá obuv do tělocvičny. V případě příznivého 

počasí budeme chodit ven – vhodná obuv. 

Ostatní pomůcky: tužky č. 1, 2, 3, trojúhelník s ryskou, kružítko. 

 

• Děti si PŘIPRAVÍ KNIHU, kterou přečetly o prázdninách. Budou ji představovat spolužákům.  

• V týdnu od 4. září budeme psát vypravování z prázdnin a tvořit plakáty na chodbu. POŠLETE 

mi na e-mail FOTOGRAFII z prázdninové aktivity, o které budou děti vypravovat, prosím. Na 

fotografii může být dítě s rodinou, kamarády… 

 

V případě dotazů pište nebo volejte. Sledujte průběžně stránku třídy a Komens v Bakaláři.  

 

 

 

Děkuji za spolupráci! 

Přeji klidný začátek nového školního roku!  

Třídní učitelka Dana Marešová 

 

tel.: +420 606 112 506 

e-mail: dana.maresova@zsbreznice.cz 

 

 

 

mailto:dana.maresova@zsbreznice.cz

